

*PROCES VERBAL*

*Încheiat astăzi 26.07.2021 în sesiunea Consiliului Local Gura Fcii, convocat prin Dispoziia primarului nr.57/22.07.2021*

Sesiunea este deschisă de secretarul comunei, care face apelul nominal și constată că toi cei 11 consilieri sunt prezenti.

Președintele de sesiune supune spre aprobare procesul verbal al sesiunii anterioare.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul verbal și este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire convocării sesiunii cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Gura Fcii, prin Consiliul Local Gura Fcii, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița în vederea realizării obiectivului de investiție "Modernizare drum DC 112 pe o lungime de de 4472 m în comuna Gura Fcii, județul Dâmbovița"

Se supune la vot ordinea de zi cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind asocierea Unitatii Administrativ Teritoriale Gura Fcii, prin Consiliul Local Gura Fcii, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița în vederea realizării obiectivului de investiție "Modernizare drum DC 112 pe o lungime de 4472 m în comuna Gura Fcii, județul Dâmbovița"

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă de ce nu se poate trece prețul în cadrul acestui model de contract?

Dl consilier Dionisie Georgică spune că adresa de la Consiliul Județean este de pe data de 16.07.2021 și întreabă dacă nu se putea face pana acum acest contract și să se treacă și sumele ?

Răspunde Dl Primar și precizează faptul că, la fel ca și Consiliul Local, și Consiliul Județean urmează să ia o hotărâre privind asocierea și ulterior se semnează contractul.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă sumele aprobate anterior sunt cele finale sau exista riscul să fie modificate?

Dl Primar răspunde și precizează faptul că niciodată nu se poate face o modificare a unui contract, a unei sume dintr-un contract fără să se probe mai întâi de către Consiliul Local, nu hotărâște Primarul dacă se modifică sau nu un contract, un preț. Ca urmare a sumelor votate de către Consiliul Local în sesiunile

anterioare, Primarul merge și semnează acest contract de asociere. Contractul se completează și se semnează după ce este aprobat și de către Consiliul Județean.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă dacă pe parcurs nu se mai pot modifica prețurile, sumele ?

Răspunde Dl Primar și precizează faptul că pe parcursul lucrărilor, ca urmare a apariției unor evenimente neprevăzute, se mai pot modifica prețurile dar în limitele legale și cu un procent de maxim 15% din valoarea totală a contractului.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că în documentația DALI apare că se poate majora suma totală cu maxim 1% și nu a văzut nimic de genul majorării cu 15%.

Dl Primar spune că există prevederi legale în acest sens, al posibilității majorării cu până la 15%.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă ce se întâmplă dacă Primăria nu face rost de bani pentru cota sa de finanțare ?

Dl Primar spune că este un risc pe care constructorul și-l asumă, știind încă de la început faptul că noi nu avem toți banii.

Dl consilier Ciureanu Marian precizează că se va lucra de cât se va plăti și exista riscul să rămână șantierul deschis.

Dl Primar menționează că, la fel ca în cazul constructorului ce execută lucrarea de 2 km spre Bumbuia, se execută treptat lucrarea, pe etape, dar o să toarne asfalt pe bucata începută tocmai ca să nu rămână șantierul deschis, cu praf și altele.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă în cazul acestei lucrări s-a respectat documentația și s-a executat lucrarea conform acesteia?

Dl Primar menționează că dirigintele de șantier este cel care verifică și răspunde de modul de execuție a lucrării.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că din ce a văzut la fața locului nu s-a săpat peste tot o adâncime de 60 de cm.

Dl Primar spune că se poate face sesizare la ISC sau la dirigintele de șantier și se poate verifica dacă s-a respectat sau nu documentația tehnică.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă a fost cineva din Primărie care să verifice dacă se fac lucrările care trebuie pe teren?

Răspunde Dl Primar și precizează faptul că au fost urmărite lucrările și de către Primar și Viceprimar și au sesizat orice li s-a părut în neregulă.

Dl consilier Uță Cătălin propune să fie invitat dirigintele de șantier la ședințele Consiliului local și să răspundă la toate întrebările și neclaritățile, deoarece este cel mai în măsură să răspundă.

Dl Primar spune că poate fi invitat, dar și sunat.

Dl Viceprimar precizează că s-a urmărit lucrarea și chiar a sesizat că au pus o mașină de pământ ce nu trebuia pusă, iar executantul s-a conformat și a luat-o. De asemenea, mai precizează că, de fiecare dată când vine pe teren, dirigintele verifică modul de execuție a lucrării.

Este sunat dirigintele de șantier și i se aduc la cunoștință cele sesizate de către domnii consilieri și i se solicită să verifice acele aspecte.

Dl diriginte de șantier precizează că se află în drum spre Gura Fcii și va merge chiar astăzi să verifice.

Dl consilier Lixandru George Cristian menționează că a înțeles că urmează să se toarne primul strat de asfalt pe porțiunea de drum la care s-a lucrat până în prezent și întreabă dacă sunt încheiate procese verbale de verificare a lucrărilor și dacă există garanția că ceea ce s-a făcut până acum este conform documentației?

Răspunde dirigintele de șantier și precizează că la acest moment nu există fază determinantă dar se fac verificări, respectiv gradul de compactare cu tot ce înseamnă, verificări de laborator, ș.a.

Dl consilier Dionisie Georgică menționează că nu înțelege de ce s-au săpat 60 cm, mai ales că era un drum vechi, pietruit. Ceea ce se face trebuie să fie ceva durabil, mai ales că se cheltuie mulți bani, iar faptul că nu se betonează șanțurile va afecta rezistența în timp.

Dl Primar spune că faptul că s-au săpat șanțurile în urmă cu câțiva ani pe acea porțiune de drum a ajutat ca acesta să nu se deterioreze și mai mult, ca atare și acestea vor ajuta.

Dl consilier Uță Cătălin întreabă dacă s-a luat vreo decizie în legătură cu propunerea sa de construire a unei săli de festivități în satul Făget.

Dl Primar răspunde și precizează că a fost contactat un cadastrist care să măsoare exact terenul aferent clădirii.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că este bună această propunere dar ar fi bine să se facă un spațiu și pentru medicul de familie.

Dl Primar menționează că medicul de familie nu dorește să meargă în alte sate chiar dacă ar avea spațiu special în acest sens. Mai merge asistenta comunitară și acordă asistență medicală în fiecare sat.

Dl consilier Ciureanu Marian propune ca odată pe lună să meargă microbuzul școlar să ia bătrânii să îi aducă la Dispensar.

Dl Primar precizează că și cu Duster-ul se pot deplasa. Niodată nu au fost solicitări în acest sens și nu au fost onorate.

Dl consilier Uță Cătălin precizează că ar trebui că locuitorii comunei să fie mai bine informați cu privire la ceea ce se face pe raza localității.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă dacă pe porțiunea de drum unde se asfaltează se mai fac șanțuri?

Dl Primar răspunde da, se fac șanțuri.

Dl consilier Lixandru George Cristian precizează că a înțeles că deocamdată nu sunt bani pentru sportivul Marinescu Iulian și propune să fie declarant cetățean de onoare al comunei.

Dl Primar precizează că nu are nimic împotrivă, se vor urma procedurile necesare.

Prezent în ședința de consiliu, Liviu Lază, cetățean al comunei Gura Fcii, propune domnilor consilieri să se anunțe din timp problemele sesizate la lucrări, întreruperi distribuție energie electrică, pe grupul de whatsapp al consiliului, să nu se mai aștepte până la ședințele de consiliu pentru a se reproșa neluarea măsurilor.

De asemenea, mai precizează și faptul că în satul Făget sunt unele zone inundabile, chiar dacă în documentațiile tehnice s-a reținut, la modul general, că localitatea nu prezintă risc de inundații.

Se supune la vot cu 10 voturi pentru, niciun vot împotrivă, nici o abținere.

Nu mai sunt discuții, președintele de sedință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință



Secretar General UAT

